
    
 

  COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Fundatia Bethany sarbatoreste copii cu nevoi speciale 

 

3 decembrie 2011 - Fundatia Serviciilor Sociale Bethany împreună cu Moldova Mall marchează şi în 

acest an Ziua Internatională a Persoanelor cu Dizabilitati! Voluntarii Bethany au pregătit copiilor cu nevoi 

speciale un eveniment plin de veselie şi culoare. Acesta va avea loc sâmbătă între orele 10:00 si 12:00, la 

Moldova Mall, etajul 3. 

 

Pe data de 3 decembrie, in fiecare an se sarbatoreste Ziua Internaţională a Persoanelor cu Dizabilitati. 

Astfel,  se are in vedere promovarea înţelegerii problemelor legate de dizabilităţi si mobilizarea suportului 

pentru demnitatea si drepturile acestor persoane. Astfel de evenimente îşi propun să sensibilizeze 

comunitatea cu privire la dificultăţile cu care se confruntă persoanele cu nevoi speciale şi să faciliteze 

procesul de incluziune socială a acestora. 

 

Ediţia din acest an a evenimentului aduce celor 40 de copii cu nevoie speciale, beneficiari ai Fundaţiei 

Bethany, o suită de momente artistice inedite. Dansul, cântecele, teatrul, dar şi costumele voluntarilor vor 

antrena copiii într-o atmosferă de poveste în care ei vor fi personajele principale. Din program nu vor lipsi 

colindele, bradul şi, bineînţeles, cadourile pentru cei mici, toate acestea conturând atmosfera sărbătorilor 

de iarnă care se apropie.  

Evenimentul este finanţat de Primăria Municipiului Iaşi. 

Pentru detalii vă rugăm să ne contactaţi la sediul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, 
str.Varianta Uzinei nr.1,  sau la tel/fax 0232 278 535, 0766 680246, persoană de contact  Georgiana 
Vieru, coordonator PR şi Fundraising: georgiana.vieru@bethany.ro. 
 

Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi  
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  
 
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de 
plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca 
modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  
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